

ОТЗЫВ

НА АВТОРЕФЕРАТ ЗАМЯТИНОЙ ОЛЬГИ СЕРГЕЕВНЫ НА ТЕМУ «ФОРМИРОВАНИЕ МЕХАНИЗМА УПРАВЛЕНИЯ ФИНАНСАМИ МОЛОЧНО- ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ НА ОСНОВЕ ИНСТИТУЦИОНАЛЬНОГО ПОДХОДА»

Направление диссертационного исследования Замятиной Ольги Сергеевны, посвященное разработке теоретических и методических положений, а также практических рекомендаций по формированию механизма управления финансами молочно-перерабатывающей промышленности, является актуальным и востребованным на современном этапе структурной перестройки российской экономики.

Как важный аспект исследования следует отметить, что автор выстраивает концепцию исследования в тесной взаимосвязи стейкхолдерского подхода и сбалансированного управления финансами молочно-перерабатывающей промышленности, что соответствует опыту лучших практик.

Рецензируемое исследование отличается глубиной проработки поставленных задач и их последовательным решением. Очевидно, что докторантом проанализированы научные взгляды большого количества российских и зарубежных специалистов, занимающихся проблемами управления финансами. В автореферате четко сформулирована цель и научная новизна работы. Соискатель подчеркивает, что формирование механизма управления финансами молочно-перерабатывающей промышленности на основе институционального подхода, будет способствовать достижению общественно значимых результатов в развитии молочно-перерабатывающей промышленности, определенных государственной социально-экономической политикой.

Несмотря на общую положительную оценку, в работе присутствуют вопросы, являющиеся дискуссионными и требующими уточнения. Так, в автореферате следовало представить результаты практической апробации предложений автора в области сбалансированного управления (стр. 19-21).

Отмеченный недостаток принципиально не влияет на основные выводы и рекомендации работы и не меняет общей высокой оценки ее теоретической ценности и практической значимости. Диссертация Замятиной Ольги Сергеевны представляет завершенную научно-квалификационную работу, исследующую важную научную проблему, имеющую большое народнохозяйственное значение для сбалансированного управления финансами, учитывая интересы основных групп стейкхолдеров. Работа написана с учетом внешних факторов, влияющих на управление финансами, и содержит весьма ценные практические рекомендации в области сбалансированного управления финансами молочно-перерабатывающей промышленности.

По своему содержанию диссертационная работа на тему: «Формирование механизма управления финансами молочно-перерабатывающей промышленности на основе институционального подхода» полностью соответствует требованиям пункта 9 «Положения о присуждении ученых степеней», предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор, Замятина Ольга Сергеевна, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.10 – Финансы, денежное обращение и кредит.

Декан факультета экономики, менеджмента
и гуманитарного образования ФГБОУ ВПО
«НГАСУ (Сибстрин)», к.э.н., доцент

Л.В. Шеховцова

22.04.2015г.



Адрес: 630008 г. Новосибирск, ул. Ленинградская, 113

Телефон: (383) 266-27-94, Факс: (383) 266-27-94

E-mail: fem@sibstrin.ru